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                            16 Δεκεμβρίου 2019 
 
 
Διευθυντές/τριες Σχολείων  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
 
 
Θέμα: Παγκύπριος Διαγωνισμός για μαθητές/τριες Γυμνασίων και Λυκείων με  
θέμα «Δράση για την Ενέργεια» για τη σχολική χρονιά 2019-2020 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου, 
Τμήμα Μηχανικών Μηχανολογίας και Κατασκευαστικής (ΜΜΚ), ο Σύνδεσμος 
Καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας και το γραφείο Επιθεώρησης Σχεδιασμού 
και Τεχνολογίας συνδιοργανώνουν τον πιο πάνω διαγωνισμό για δεύτερη 
συνεχόμενη χρονιά. 
 
Μέσα στους όρους του διαγωνισμού υπάρχει η πρόνοια για επίσκεψη των ομάδων 
μαθητών/τριών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου στη Λευκωσία, για συζήτηση με 
Ακαδημαϊκούς – Μέντορες, για κάθε ομάδα μαθητών/τριών, που συμμετέχουν στον 
διαγωνισμό. Η επίσκεψη αυτή κρίνεται ουσιαστική και επιβεβλημένη καθότι θα δώσει 
την ευκαιρία στους διαγωνιζόμενους να δουν τα εργαστήρια του Τμήματος ΜΜΚ, 
καθώς και να συζητήσουν και επιλύσουν προβλήματα σχετικά με τις εργασίες τους 
(projects). 
 
Ως εκ τούτου, η επίσκεψη θα γίνει την Τετάρτη, 29 Ιανουαρίου 2020 από τις 09:00πμ 
μέχρι τις 11:30πμ. Οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές/τριες θα χρησιμοποιήσουν 
δημόσια μέσα μεταφοράς για την ασφάλειά τους. Για συντονισμό, ο υπεύθυνος 
εκπαιδευτικός σε κάθε σχολείο που συμμετέχει, να ενημερώσει τον κ. Αντρέα Λοΐζου, 
γραφείο ΕΜΕ, τηλ. 22800851 μέχρι τις 27/01/2020.  
 
Οι Διευθύνσεις των Σχολείων να φροντίσουν να καλυφθούν οι απουσίες για ομαλή 
λειτουργία των σχολικών μονάδων. 
 
                                                                                           

                                                                                                     
           Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                                        

Διευθυντής Μέσης 
                       Γενικής Εκπαίδευσης

     

 
 
Κοιν. : - Πρόεδρο Τμήματος ΜΜΚ (Αρ. φαξ: 22892254) 
           - Πρόεδρο Συνδέσμου Καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας (ΟΕΛΜΕΚ) 


